

## Freibad Markt Erkheim e.V.



## **A**UFNAHMEANTRAG

Hiermit beantrage(n) ich/wir die Mitgliedschaft im Verein "Freibad Markt Erkheim e.V."

Familienname:		
Vorname:	GebDatum:	
Adresse: Strasse:	bitte vollständig ausfüllen!	
Ort:		
Tel:		
E-Mail:		
Jährliche Mitgliedsbeiträge  → 1. Jahr: Beitrag wird bei Ausgabe  → Folgejahre: Beitrag wird im Frühja	der Transponder <u>in bar im Freibad-Kiosk</u> bezahlt hr von Ihrem Konto abgebucht	
Familien*	90,00 €	
Einzelmitglied:	45,00 €	
Einzelmitglied ermäßigt:**	30,00 €	
Alleinerziehend nach § 21 (3) SGB II	50,00 € → Nur mit Nachweis!!!	
* Eltern mit <u>eigenen</u> Kindern bis 21 Jahren oder in A ** Rentner, Schüler, Studenten, BuFDis, Menschen		
Durch meine Unterschrift, bzw. die Unterschrift meines gesetzlichen Vertreters erkenne ich die Regelungen der Vereinssatzung des "Freibad Markt Erkheim e.V." an. Der Mitgliedsbeitrag wird (außer im 1. Jahr) grundsätzlich im Bankeinzugsverfahren erhoben. Die Beitragspflicht erlischt mit dem Ende der Mitgliedschaft. Die Kündigung der Mitgliedschaft ist jeweils spätestens bis zum 31.12. für das darauffolgende Kalenderjahr möglich (schriftlich oder per E-Mail). Sollte der Termin versäumt werden, verlängert sich die Mitgliedschaft satzungsgemäß um 1 Jahr.  Die Benutzung des Bades erfolgt auf eigene Verantwortung und Gefahr. Eltern haften stets für Ihre Kinder. Der Verein haftet für keine Personen- oder Sach- bzw. Vermögensschäden.		
Ort: D	atum:	
II	nterschrift:	



Markt Erkheim e.V.

## Freibad Markt Erkheim e.V.

## Datenschutzerklärung

Ich willige ein, dass der Freibad Markt Erkheim e.V. als verantwortliche Stelle, die im Aufnahmeantrag erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. Ich willige ein, dass der Freibad Markt Erkheim e.V. meine E-Mail-Adresse(n) und, soweit erhoben, auch

Ich willige ein, dass der Freibad Markt Erkheim e.V. meine E-Mail-Adresse(n) und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer(n) zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse(n) und Telefonnummer(n) wird nicht an Dritte vorgenommen.

Ich willige ein, dass Freibad Markt Erkheim e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Website bzw. Social Media Seiten des Vereins oder sonstiger Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Kleingruppen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.

Ort:	Datum:	
	Unterschrift:	
Einzugsermächtigung		
	€ wird jährlich von meinem / unserem Konto bad Markt Erkheim e. V. widerruflich ermächtige(n)	
Zu Lasten unseres / meines Konto	s mit der IBAN-Nr.:	
Name des Konto Inhabers:		
Bei (genaue Bezeichnung des kon		
aufweist, besteht seitens des konto	nn mein / unser Konto die erforderliche Deckung nicht oführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösur us resultierenden Bankspesen zu Lasten des säumigen	ng.
Ort:	Datum:	
Unterschrift des Kontoinhabers:		
Per E-Mail an <u>mitgliederverwaltung@freibad-ma</u>	arkt-erkheim.de oder im Freibad-Kiosk abgeben	(Stand 06/2024)